Stadtverordnetenversammlung Ausschuss für Soziales, Gesundheit und Sport

Beschlussempfehlung an die Stadtverordnetenversammlung

27. Februar 2018 1 von 2

Information über Schwangerschaftskonfliktberatung

Antrag der Fraktion Kasseler Linke - 101.18.784 -

Berichterstatter/-in: Stadtverordneter Gerken

Antrag

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen:

Die Stadt Kassel informiert auf ihrer Internetseite zentral über Anlaufstellen zur Schwangerschaftskonfliktberatung sowie über ÄrztInnen, bei denen Schwangerschaftsabbrüche vollzogen werden können.

> Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen:

Der Beschlusstext endet nach dem Wort "Schwangerschaftskonfliktberatung". Die Worte ab "sowie" bis "können" werden gestrichen.

Der Ausschuss für Soziales, Gesundheit und Sport fasst bei Zustimmung: SPD, CDU, B90/Grüne, Freie Wähler + Piraten

Ablehnung: AfD, Kasseler Linke

Enthaltung: --

den

Beschluss

Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, folgenden Beschluss zu fassen:

Dem Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne zum Antrag der Fraktion Kasseler Linke betr. Information über Schwangerschaftskonfliktberatung, 101.18.784, wird **zugestimmt.**

Durch Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne geänderter Antrag der Fraktion Kasseler Linke

2 von 2

Die Stadtverordnetenversammlung möge beschließen:

Die Stadt Kassel informiert auf ihrer Internetseite zentral über Anlaufstellen zur Schwangerschaftskonfliktberatung.

Der Ausschuss für Soziales, Gesundheit und Sport fasst bei

Zustimmung: SPD, CDU, B90/Grüne, Kassler Linke, Freie Wähler + Piraten

Ablehnung: AfD Enthaltung: --

den

Beschluss

Der Stadtverordnetenversammlung wird empfohlen, folgenden Beschluss zu fassen:

Dem durch Änderungsantrag der Fraktion B90/Grüne geänderten Antrag der Fraktion Kasseler Linke betr. Information über Schwangerschaftskonfliktberatung, 101.18.784, wird **zugestimmt.**

Norbert Sprafke Vorsitzender Cenk Yildiz Schriftführer